

В Кировской области директор коммерческого предприятия признан виновным в организации приготовления к убийству по найму своего конкурента, владельца сети супермаркетов в Тульской области



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «Лакмин» Валерию Бокатуеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к убийству по найму, выразившееся в приискании соучастников преступления, ином умышленном создании условий для совершения преступления, и руководство его исполнением, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от обвиняемого обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что Бокатуев являлся директором ООО «Лакмин», которое осуществляло розничную торговлю продуктами питания на территории Московской и Тульской областей. Их основным конкурентом в указанной сфере коммерческой деятельности на территории Тульской области было ООО «Спар Тула». Летом 2015 года обвиняемый,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

испытывая личную неприязнь к руководителю ООО «Спар Тула», зная, что ряд сотрудников и менеджеров его компании перешли на работу в указанное общество, решил организовать убийство своего конкурента. Он стал подыскивать исполнителя преступления с намерением выплатить ему денежное вознаграждение в размере 3 миллионов рублей. Осуществляя задуманное, Бокатуев своему подчиненному, директору департамента комплексной безопасности ООО «Лакмин» Александру Батову, дал указание найти киллера для совершения убийства руководителя ООО «Спар Тула». На что подчиненный согласился и, с данной целью, приехал в город Киров.

В ходе неоднократных встреч в городе Кирове Бокатуев через Батова передал предполагаемому киллеру необходимую информацию о потерпевшем и часть денежного вознаграждения в общей сумме 250 тысяч рублей. Также Бокатуев контролировал ход и результаты переговоров между подчиненным и киллером, осуществлял непосредственное руководство исполнением преступления. В начале 2016 года Бокатуев дал указание замаскировать убийство своего конкурента под его безвестное исчезновение и сообщил о своем решении в связи с этим увеличить сумму денежного вознаграждения до 4 миллионов рублей.

9 февраля 2016 года сотрудниками правоохранительных органов в городе Тула было инсценировано убийство руководителя ООО «Спар Тула», замаскированное под его безвестное исчезновение. В ходе грамотно спланированных следственных действий сотрудников СК России совместно с оперативными подразделениями 11 и 12 февраля Батов и Бокатуев были задержаны на территории Московской области, после чего доставлены в город Киров. В результате планомерной работы следствия заказное убийство удалось предотвратить. В отношении обоих задержанных по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Доказательственная база следователей строилась в основном на материалах оперативноразыскной деятельности сотрудников правоохранительных органов, а также на показаниях свидетелей. В рамках уголовного дела следователем были установлены и допрошены более 20 свидетелей, которые в 2015 году перешли на работу из фирмы осужденного (ООО "Лакмин") в фирму потерпевшего (ООО "Спар Тула"). Также следователям удалось установить психологический контакт с Батовым, который дал полные изобличающие своего начальника показания, которые также легли в основу уголовного дела.

Приговором суда Бокатуеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

Напомним, ранее был осужден директор департамента комплексной безопасности ООО «Лакмин» Александр Батов, ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

06 Декабря 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1085663